bont M10x1,25x20
Wakba 10
Waiba 10 rpos

ISUZU D-MA)

e

Brynka h=22 M . Banka 1
ApTHKyn: AnroMMHMK 333.9101.1/6 3awuTa paguatopa; 333.9102.1/6 3awuta AsuraTens : '

333.9103.1/6 3awura KNN; 333,9104.1/6 3awunta PK

Jawura paguaTopa

KyzoB: Mukan

Fop seinycka: 2012- Faiika 3aknagHasM10 L=250 3alWTa feMratens 4
OBbwem geuratena: 257D /

Knn: AKNN

Faika 3axnagHan M1

’ V3arnyw
. JawuTa pagwaTop 1 3 YilKad

1
%. g:ﬁn;g I-Hanren ‘ =
4’ Sowura P i : Lﬂgﬁﬂlﬁmﬂ"ﬂﬂ % |
x |
6. Bont M10x30.0.... Bont Mi2x1,25x30 ~ DoAT M10x1,25%50
. Wanta 10
g- ' . Wanba 12 Wiati6a 10
19. X % \ Wa#ba 12 rpos aon-1U Fpos
12. Madka 3aknagnan M Bont M10x50 > i Bont M10x30 Banr M10%30
i3 e pen ey Wail6a 10 \ Woia10  \_ o WaiiGa 10
15 FPOB.. . LWaiia 10 rpos Waitba 10 rpos  33UMTa WaiiGa 10 rpos
!1‘?'1 ' aimTa PK P
18.
19,
20.
; [ Amamerp peawb MG M8 M10 M1z |
bl Ll | MomenTs saraxm 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm B81.0Hm |
1.CHATE WTATHYIO 3au.mrlz_rpaﬂuampa M ABurartens. 6.3aBecTM NepeaHion YacTh 3awmTel KMNN nﬂﬁ 3aAHIOK0 HYacTb
2.3aKkpennTe l‘:iEni'lbr:":);I le aTHble pe3sboBeie 3aWKUTEl ABUraTens, 3aHI0K0 YacTe 3awmnTel KM kpenute K
oteepcTua BonTamm M10x1,25x20. YCTAaHOBNEHHbIM ravKam 3aknagHbiM M10 L=160 6onTtamu M10x30,
3.32KpennUTb 334HKK YaCTb 3aWMTLI paﬂmampa B 7.¥CTAaHOBWTL FaWKkuW 3aknagHbie M10x100/20 M rallki 3aknagHbie
WTaTHbIE pe3b60Bble 0TBepCcTUA GonTaMu M12x1.25x30, M10 L=250 MM Ha%’IOTEEpﬂT;EHHH B paMe asToOMOOWNA.BKpYTUTE B
NepPeaHiO YacTk KPenuTe K YCTAHOBNEHHOW banke raliku saknaaHeie M10x100/20 Gontel M10x30 Ha HeckoNbko obopoToB.
6ontamu M10x30. Hanets banky 2 Ha HonTel M10x30 u BEI'HD'[THTh 6ontel M10x30 k
CpeaHioo 1-!glt:n:- KDEenWThL B WTaTHwe pe3sboBbie YCTAHOBNEHHbLIM railKkamM 3aknagHeiMm M1 =250,
oTeepcTua bonTamMm M10x1,25x50 4epes BTYNKH 8.3aBeCTH NepegHioln YacTh 3aWmnTel PK nog 3agHI0l0 YacTh 3aWMUTLl
h=22 MM. KM, 3aaH010 YacTh 3awuTtel PK kpenute Bontamuw M10x50 K
4.33BeCTW NepefH0 YacTb 3alWKNTbl ABMraTens YyCTaHOBNEHHON Banke 2.
noa 3aQH0W0 YacTk 3aWMUTHI I}E,H.I-"IEITEIIIJEH 3aAHIOKW 4acTe 9.3aTAHYTh BCe pe3bboBblie COeAUHEHUA.
3aWuTel ABUraTena kpenuTs bontamu M12x1,25x30. Wcnonek30BaHWMe MHEBMOMHCTPYMEHTaE 3anNpeweno.,

5.YCTAaHOBUTL raiku zaknanHble M10 L=160 Haa
OTBEPCTUAMM B NOMNEPEUYHOW DaNKe paMbl aBTOMOBMAA.



